

Всем привет, в минувшее воскресенье, 23 марта, в идеальных погодных условиях и, как всегда в Серове, условиях, безупречных в плане организации, явки, логистики и спортивно-праздничной атмосферы, состоялся 6-й этап Кубка Северных городов. Традиционно гостеприимной, легкой и непринужденной, остается стартовая поляна, но сразу за поворотом, за первой сосенкой, начинают править иные физические законы, отмечая территорию Крутого лога повышенной гравитацией, а воздух, круто настоящий на хвое, обретает повышенную плотность, так что просто так его в легкие не протолкнуть. В общем и целом, праздник удался. Смотрите в приложении протокол + некоторые фотокарточки + Положение по заключительному Североуральскому этапу Кубка Северных городов. Общий зачет будет подтянут по готовности. Всем организаторам, участникам и болельщикам большое спасибо за возможность погонять адреналин, расширить зрачки, взгляды на мир и, вообще, аорту и до встречи на 7-м этапе КСГ в Североуральске 30 марта – ал, skifed.ru